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SZAKMAI GYAKORLAT BESZÁMOLÓ 

 

Harmadéves hallgató vagyok az Óbudai Egyetemen. Mindig is ki akartam 

használni az Erasmus programot, mivel nagyon jó lehetőségnek tartom. 

Tanulmányi félévre nem tudtam kimenni viszont tudtam, hogy van lehetőség 

majd a szakmai gyakorlatomat csinálni az Erasmus+ keretein belül.  

Hatodik félév kezdetén első dolgom az volt, hogy bementem az Erasmus 

irodába és kérdeztem a lehetőségeket és feljött ez a Máltai szakmai gyakorlat, 

ami megtetszett. Meg is ragadtam a lehetőséget és bepályáztam és Június 

végén ki is mehettem amint lezártam a félévet.  

Június végén meg is érkeztem Máltára. Mondták, hogy az ottani időjárás 

sokkal melegebb, mint itthon és igen, amikor leszálltam a gépről közel 40 fok 

várt minket.  

Mosta nevezetű városban laktam a szakmai gyakorlatom során. A város szép 

valamint nagyon csöndes, látványos volt. A lakás 8 férőhelyes volt és 

nyolcadikként érkeztem. Aminek voltak hátrányai valamint előnyei is. 

Nagyon soknemzetiségű hallgatókkal megismerkedhettem, a lakásban voltak 

olaszok, franciák, angolok valamint egy német csaj, aki a szobatársam volt.  

A lakással nem voltak problémák egyet kivéve nagyon meleg volt a nyári 

napokban mivel nem volt AC. Viszont a szobatársammal jól kijöttem és azóta 

is tartom vele a kapcsolatot. Még egy pozitív dolog az, hogy olyan lakásban 

voltam ahol csak lányok lakhattak így sokkal komfortosabban éreztem 

magam.  

 

Mosta  



A munkahelyem neve: Frank Salt Real Estate, ami kicsit távolabb 

helyezkedett el, mint a lakóhelyem, de eszemben sem volt más helyre 

elköltözni egyrészt nagy különbségek vannak a lakóhelyek állapotát tekintve 

és ahol én laktam tiszta volt és tágas. Valamint az ottani HR-es közvetítő 

céggel ezt végbe vinni egy hosszabb procedúra lett volna. 

A közlekedés volt a legnehezebb Máltán mivel a buszok nem járnak 

menetrend szerint és van, amikor egyszerűen nem jön a busz. Ezt eltekintve 

szerettem bejárni a munkahelyemre. A cégen belül a marketing osztályra 

kerültem és a főnököm egybe a mentorom is volt. Ő volt a marketing osztály 

menedzsere. Nagyszerű mentor volt nagyon sok mindent tanultam tőle 

valamint komolyabb projekteket is kaptam tőle sokszor (folyamatos 

lelkesedés kell hozzá azért), ami ritka Máltai szakmai gyakorlati helyeken. 

Ehhez természetesen bizonyítani is kellett, hogy szeretnél valamit tanulni 

ott, ami a szakmádhoz kapcsolódik.  

 

Frank Salt Real Estate Head Office (www.franksalt.com.mt) 

 

 

A megélhetés Magyarországhoz képest jelentősen magasabb. Az ösztöndíj 

nagyjából elég volt a lakhatásra, a közlekedési bérletre valamint a deposit-ra. 

Azért készülni kell saját pénzzel.  

  



Maga a sziget gyönyörű nagyon sok helyre lehet elmenni és sok különböző 

strandot tudsz meglátogatni. Bárhol is laksz közel mindig lesz egy szép 

strand ahova bármikor le tudsz ugrani. 

 

A máltai régi városokat is érdemes megnézni, de szimplán az utcákat bejárni 

már egy élményt ad.  

 

  

Így összefoglalva nem bánom, hogy kimentem egy élmény volt és sok 

tapasztalatot szereztem valamint élettapasztalatot is szereztem, amit 

ugyanannyira fontosnak tartom. 

 


